

入冤狱三月 湖南省长沙市法轮功学员雷扬帆病危

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省长沙市 51 岁的法轮功学员雷扬帆二零二四年五月十四日突然失踪，他家人直到六月底才从文艺路派出所得知，雷扬帆被关押在长沙市第一看守所。家人去看看守所门口送衣物，看守所说已无此人，亦不告知去向。家人最终只好前往监狱管理局咨询，才得知雷扬帆被枉判一年，已被非法关押到网岭监狱。

二零二五年三月九日，雷扬帆家人收到监狱的“收监”通知书。雷扬帆于二零二四年十二月二十四日被劫持入监，并于二零二五年一月十七日被关入网岭监狱十监区。

三月二十三日晚八点多，网岭监狱邓警官打电话给雷扬帆家人未接到，雷扬帆家人九点左右回电话过去。邓警官说：“雷扬帆肺部、脑部有积水，在上午九~十点，送雷扬帆到醴陵市中医院，七时许转ICU，并下了病危通知。”邓警官叫家人明天去医院看望雷扬帆。

二十四日下午，雷扬帆家人赶到醴陵市中医院二住院部三楼ICU见到雷扬帆。他躺在病床上，嘴里插着管子，一动不动。家人无论怎么呼唤他也没反应，人事不省，面貌已脱像。病床周围围一圈人，有穿警服的，有穿保安服的，也有穿便服的。在见雷扬帆之前，家人被要求任何东西都放在病房外面，不能带进去，包括手机。同时，不要接触他。

只是看了短短的几分钟时间后，警察就要求家人离开，并说能让家人探视已经特殊照顾了。家人咨询医生说：“比来之前已好多了”。

雷扬帆家人提出要带雷扬帆回家，警察叫回家等信息。

雷扬帆出生于长沙市的一个高知家庭，父亲是副厅级干部。雷扬帆在中国银行湖南省分行系统工作，担任过柜员、信贷员、人事处干部。以前雷扬帆身体体质不好，多年的支气管炎，给他的工作与生活带来很大的困扰。雷扬帆修炼法轮功不久，支气管炎就不翼而飞，一身轻快。他按照法轮功真、善、忍的要求做好人，任劳任怨，单位领导与同事们都很喜欢这个总带着一脸和善笑容的高个子年轻人。

一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，雷扬帆屡遭迫害，多次被绑架到派出所和洗脑班，每逢中共的“敏感日”，当地派出所警察都会上门来骚扰他们一家人。雷扬帆坚持信仰真善忍，被单位无理开除，曾经二次被非法劳教，被酷刑逼供。

二零二三年二月十二日，雷扬帆和妻子唐敏在步行街一家餐馆打零工，被自称是芙蓉区治安队王姓队长一伙人绑架，被劫持到文艺路派出所。户籍女警杨济与一秃发中年男子在文艺路派出所等候。而后，雷扬帆、唐敏夫妇被转到芙蓉区公安局国保队非法关押、审问两天。之后雷扬帆被劫持到长沙市第一看守所，在被非法关押八个月后，于二零二三年八月十八日回家。唐敏被劫持到长沙市第四看守所，后被非法判刑（非法刑期待查），于二零二五年过年前结束冤狱回家中。

二零二四年五月十四日下午，雷扬帆离开家就一直未归。家人多次找相关部门了解情况，也无任何消息。直至二零二四年六月底，家人再次找到雷扬帆户口所在的长沙市文艺路派出所，才得知雷扬帆被长沙市定王台派出所指导员周龙等

警察绑架，非法关押到长沙市第一看守所。

二零二四年底，雷扬帆的家人去看看守所门口送衣物，看守所说已无此人，也不知去向。于是家人找之前办理案件的雨花区检察院办案人员，对方给了案管中心的电话号码，拨通案管中心人员说：“雷扬帆已判了，去问法院吧。”最后家人在法院判决书上才得知雷扬帆已于二零二四年九月二十五日被非法判刑一年。现如今他又被迫害得生命垂危。

雷扬帆遭中共迫害更多事实请见明慧网报道《酷刑无法改变法轮大法修炼者的信仰》、《依法申诉受阻 长沙雷扬帆仍被非法关押》、《长沙法轮功学员雷扬帆再次被绑架到洗脑班》、《长沙法轮功学员雷扬帆遭秘密诬判 已被劫入狱迫害》。◇

湖南省新闻简讯

湖南省耒阳市段细英、李福英等被骚扰

近日，湖南省耒阳市五里牌派出所社区民警蒋某到段细英、李福英等家中骚扰，要求她们配合照相等被拒绝。她们说：“你们被中共利用来迫害法轮功，利用完了就会被中共卸磨杀驴。这样最终会害了你们。”◇

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

儿子全家善待大法 感恩师父赐福

【明慧网】我是一九九六年开始修炼法轮功的女农村大法弟子。大法师父说：“一人得法是全家受益。”我这里说说儿子一家三口人在伟大师父的保护下见证的奇迹。

先说说儿媳。

前几年，疫情蔓延。有一天，我做了面条，打电话问儿媳吃不？因我每次做手擀面儿，媳妇都很喜欢吃。儿媳说：“妈，

你别来了，我阳了，别把你给传染了，小孩我都送我妈家了，我怕把他给传染了。”我说：“没事的，我马上给你送面去，你吃了，一定会好的，我还有话要对你说。”“你坚持来，那就来吧。”

我急忙装上面条，打包好了，别让它凉了，让儿媳吃个热乎的。我三步并成两步往儿媳家的楼赶，还没来到儿媳楼下，一看她在外面等着呢！小脸蜡黄的，有气无力地说：“妈，你别靠近我，你把面放在台阶上，你赶紧走！你走了，我再去拿，可别染上。太难受了，全身骨头都疼，身体没有力气，一个劲儿地哆嗦。”

我看儿媳的表情实在是太难受了，我就说：“谢谢你对妈的关心，你别忘了妈是修大法的，身体里的正能量完全可以灭死病毒、细菌，还有师父的法身、正法神都在保护妈呢！你放心吧。你一定要记住，在心里诚念‘法轮大法好，真善忍好’，是最好的灵丹妙药，只有诚心敬念，心诚则灵，才管用，神佛看人心。多少人在疫情中敬念这九个字，身体得到康复了。我是修大法的，在妈和你公公两人身上出现的神迹，你是一目了然的。”我再看儿媳，脸上也有笑容了。她认真地点点头，双手接过面，说：“妈，我听你的，你放心吧。”

第二天一大早，儿媳来电话，声音非常清亮，带着幸福、感恩的



语气说：“妈，我好了，我真的好了，太神奇了！我昨天进楼后，首先坐下，在心里一遍接一遍地敬念‘法轮大法好！真善忍好！’念着念着，我就把这一大碗面全吃了。吃完我就睡下了，一直睡到现在，我就先把这神迹告诉你了。快点帮我谢谢师父！大法师父太伟大了！”我听着听着，眼泪不由自主地流了出来，师父呀！您真是大救星呀，谢谢您了！”

再说说我儿子。

他从小就在大法弟子身边成长，深知大法好，只有牢记大法好，在任何环境下，都能得到大法师父的保护。

儿子成家后，要去学大车证，他就和朋友一起去学。学完后，儿子顺利地找到了工作。那时一个新司机得有老司机带的，儿子顺利的工作了。到年底他回来时，我问儿子：你在平时还想着妈妈告诉你的话吗？“啊，我天天想着呢，要不，我的事业能这么成功吗！”

过了一年，儿子又要升大挂车。学就学吧，男儿志在四方。儿子学了一个月，又顺利地考上了A证。现在儿子每天开着一辆二十五、六米长的大挂车，高高兴兴地平稳地奔驰在大道上。这都是儿子相信大法得到的福报呀！

以前儿子上网购物，有朋友要买耗材、自封袋、小卡，儿子都有求必帮，再忙他都把手中的活放

下，先给朋友办理，每次都高高兴兴，认认真真地做，得到朋友们的赞扬和信任。儿子给自己积大福份，所以才能在这人生的道路中平安顺利。

最后谈谈我那小孙子。

这小子从小就招人喜欢，长得浓眉大眼的，白白净净，非常懂事听话。谁看见都要逗逗他，说着小孩长得太标准了，太好

看了，一定是祖上积了大德了，你看这小孩长得多好啊！那是的，因他爷爷、奶奶都是修法轮大法的，人忠厚善良，古人说“祖上积德，三生有幸”么！

天有不测风云。我孙子三岁的时候，他左眼底下长了个小包，长来长去，成了一个小硬块，小硬块越长越大，怎么办呀？非常着急。儿子和儿媳开着车带孙子去大医院看，回来说：“医生告诉没有别的办法，如果小硬块四五天内不变软，就得做手术。”

我听后，心里就在想着，小孩这么小，怎么做手术呀？我看着孙子和他主意识沟通：你这个生命能来到大法弟子家，你也与大法有缘的，你心里记住“法轮大法好，真善忍好”，诚心敬念，大法师父会管你的。我也帮着孙子求师父：师父呀，弟子求师父帮助我小孙子让那个小硬块变软吧。如果几天内小硬块不变软，就要到医院做手术了，这么小的孩子，怎么能承受得了？求求师父帮帮孩子吧。我在心里一遍遍地跟师父说。

第一天过去了，没有变化。第二天，神迹出现了，小包变软了。第三天，到校医院一挤，脓血就出来了。孩子的眼睛好了，没花多少钱，没遭多大罪，小硬块就消失了。这太神奇了！我们全家同声高喊：“谢谢大法师父！谢谢大法师父！”◇